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Sada postojeći regulatori propuha na 
dimnjacima, koji se sastoje većinom od 
pokretljivih priklopa, terećenih prestav­
ljivim utezima, pokazuju tu manu, da pro­
uzrokuje isključivanje njihovog dejstva 
osobite poteškoće, napose ako je potreb­
no, da se brzo uspostavi polazna snaga 
propuha u dimnjaku prigodom ubrzanog 
loženja, prevelikog opterećivanja kazana 
ili si.

Radi pomanjkanja naročitih naprava, 
napose takvih, koje bi omogućile isključi­
vanje regulatora propuha, postojala je do 
sada potreba, da se uškripe regulatorski 
priklopi i da se osiguraju u zatvorenom 
položaju protiv premicanja ili da se regu­
lator propuha zatvori što nepropustljivije 
prema spoljašnjosti pomoću omotanih kr­
pa, džakova ili sličnog, Što baš nije osobito 
zgodno te vodi često do (kvarenja regula- 
tonskih organa.

Bili su već predloženi regulatori pro­
puha, koji su smješteni u jednom kućištu, 
na čijem plastu su predvideni otvori za 
propust vazduha, koji se otvori mogu po­
svema ili djelomice zatvarati. Međutim ta­
kvi regulatori imaju tu manu, da oteža­
vaju organi za regulisanje širine propust­
nih otvora lako podešavanje pored isto­
vremenog pouzdanog brtvenja, kao i lako 
podešavanje regulatora, koji su smješteni 
na uzvišenijim mjestima prostora.

U svrhu otstranjenja tih mana, udešen 
je regulator propuha prema ovom prona­
lasku tako, da je nataknuta na nacjevak, 
koji je priključen na otvor dimnjaka te 
nosi regulatorski priklop, jedna skiniva 
kapa, koja je proviđena na poznat način 
posvema ili djelomično zatvorljivim pro­

pustnim otvorima a čiji pokrov, koji pre­
ma podešavanju zatvara ili oslobađa pro­
pustne otvore, nosi na jednoj na njemu 
učvršćenoj dvokrakoj poluzi, koja provi­
ruje preko obih strana pokrova, jedan po- 
vlačljivi lanac, koji omogućuje pokretanje 
pokrova na kapi i fino podešavanje pro­
pustnih otvora u mjerama, koje su ograni­
čene oslondma.

Nacrt prikazuje primjerice jedan oblik 
izvođenja regulatora propuha prema ovom 
pionalasku i to fig. 1 pročelje, fig. 2 sa 
strane a fig. 3 presjek na crti I—II iz fig. 2.

U prikazanom primjeru izvođenja na- 
taknut je na komadu cijevi 2, koji treba 
da se ugradi u dimnjak 1, skinivi nacjevak 
5, koji nosi pokretljiv priklop 4, terećen 
prestavljivim utegom 3. Na plašt ovog' 
nacjevka 5 nataknut je komad cijevi 7,. 
koji je providen na pročeljnoj strani sti­
jenom 6, a na taj komad 7 nataknut je po- 
klop 8, koji se može pokretati oko spajač- 
kog klina 9 na komadu cijevi 7. Na plastu 
komada 7 i poklopa 8, kao i na njegovoj 
pročeljnoj strani predviđeni su otvori 10,, 
11, 12, 13, koji se mogu podešavati u ra­
zličitim širinama prema podešavanju po­
klopa 8 na komadu cijevi 7 ili se mogu po­
svema otvoriti ili zatvoriti.

L' svrhu lakšeg pokretanja poklopa 8- 
na komadu cijevi 7, providen je poklop 
krakovima 14, na kojima se nalaze povlač- 
Ijivi lanci 15.

Umjesto ovdje prikazanog regulatora 
propuha mogu se upotrebiti i kakvi god 
drugi regulatori, kao što mogu biti i pro­
pustni otvori za upuštanje vazduha u re­
gulator, koji se mogu posvema ili djelo­
mice zatvarati, različiti po svom obliku, ve-
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ličini i rasporedu sJiqdi]P svrsi, Koj3 trefra 
da privremena slpže,

Patentni zahthev:

Regulator propuha na dimnjacima, 
kod kojeg se vrši regulisanje pomoću jed­
nog regulatorskog priklopa, terećepog 
utezjnia, naznačen time, da je nataknpta 
na nacjevak (5), koji je priključen na otvor 
dimnjaka te nosi regulatorsiđ priklop (4),

jedim skiniva kapa (6), koja je previđena 
na poznat način posvema i)i djelomično 
zatvorljivim propustnim otvorima (11, 12) 
a poklop (8) kape (6), koji prema pode­
šavanju zatvara ili oslobađa propustne 
otvore kape, nosi na jedpoj čvrstoj dvp- 
krakoj poluzi (14), koja je obostrano ista- 
knnta preko poklopa (8), jedan povlačljivi 
lanac (15), koji omogućuje pokretanje po­
klopa (8) kape (6) a time fino podešavanje 
propustnih otvora u mjerama, ograniče­
nim pomoću oslona.
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